10.

Dobjunk fel két szabalyos dobodkockat egymastol fliggetlenal! Mi a valészinlisége annak, hogy
a dobott szamok mindegyike primszam lesz?
Egy palyazatra 20 palyamunka érkezett, 5 kategoriaban hirdettek 1-1 gy6ztest.
Hanyféleképpen torténhetett ez, ha

a, egy palyamunka csak egy kategodriaban lehet gyéztes;

b, egy palyamunka tobb kategériaban lehet gy6ztes?
Hanyféleképpen készitheté haromszinl z4szl6 5 szinbél, ha minden szin csak egyszer
fordulhat el6?
Egy csomag magyar kartyabdl hanyféleképpen lehet kivalasztani 4 lapot ugy, hogy 1 nyolcas
és 3 makk legyen a kivalasztott lapok k6z6tt?
Hany haromjegyl szamot képezhetiink az 1, 2, 3, 5 szamjegyekbdl, ha nem engedjik meg az
ismétlédést?
Egy csomag magyar kartyabdl kihuzunk harom lapot. Mennyi a valészinlisége annak, hogy
mindharom kihuzott lap piros?
Egy 125 darab egybevago kis kockabdl épitett nagyobb kocka lapjait kékre festjiik. Ezutan
szétszedjuk a kockat és darabjait dsszekeverjik. Véletlenszerlien kivalasztunk kézullk egyet.
Mennyi a valdszinlisége annak, hogy a kivalasztott kockanak:

a, pontosan egy kék lapja van,

b, nincs kék lapja,

¢, pontosan két kék lapja van?
Harom (kulénbdzd szinl) dobdkockaval dobva a dobott szamokat 6sszeadjuk. Mennyi a
valoszin(isége annak, hogy legalabb 16 lesz az 6sszeg?
Anna nyaklancot fliz a gydngyeibél. A lanc elkészitéséhez 7 kilénbdz6 szinl gydngyot
szeretne felhasznalni. Hany kilonb6z6é lancot tud késziteni? (Két lancot azonosnak tekintiink,
ha minden gydngynek ugyanolyan szini a jobb és bal oldali szomszédja.)
Egy szabalyos dobokockat egymas utan 6tszor feldobunk. Mennyi a valdszinlisége annak,
hogy minden dobassal paros szamot dobunk?



